

Připravte se na kilometrové fronty téměř u každé banky, bankomatu, obchodu s potravinami, čerpací stanice, nabíjecí stanice elektromobilů, lékaře a nemocnice

 lipovylis.cz/wordpress/pripravte-se-na-kilometrove-fronty-temer-u-kazde-banky-bankomatu-obchodu-s-potravinami-cerpaci-stanice-nabijeci-stanice-elektromobilu-lekare-a-nemocnice

David Z Moravy

29. srpna 2024

Od SD Wells // 28. srpna 2024

Vytáhněte svůj očkovací pas-potravinový průkaz a jděte do zadní části tisícičlenné řady dámy, pánové a genderově proměnlivé osoby. Spravedlnost pro všechny, včetně potravinových přiděľů, vládou vydávaných tokenů na pohonné hmoty a nabíjení vozidel, a pokud budete mít štěstí, vaše jméno bude uvedeno na velmi dlouhý seznam vaší „bezplatné“ zdravotní péče (zatímco daň z příjmu je 75 %).

Pozor „pracovní“ peoni, vyhrňte si rukáv pro čtvrtletní „spravedlivou“ porci proteinových prionů. Nový úder mRNA bilionů nanočástic bojuje se vším, včetně opičích neštovic, eboly, Covid-25 a Zika 2.0, ale funguje pouze 3 měsíce.

Chcete-li hlasovat pro tuto levicovou, komunistickou agendu, musíte být doslova úplně a naprosto ohromeni fluoridem, řepkovým olejem, falešnými zprávami a sraženinami a navíc trpíte 5. STÁDIEM Trumpova syndromu derangementu . Pamatujte, že za vlády Kamilly Hunové jsme všichni „skončili na stejném místě“, protože to je to, co znamená „spravedlivý“ za vlády demokratů.

Mílové fronty u každé banky a bankomatu

Patříte k lidem, kteří nenávidí dlouhé fronty, jako je dlouhé čekání ve frontě ve funparku, aby si zajezdili ty nejlepší jízdy? Jak se říká, „ještě jsi nic neviděl“. V „spravedlivé“ zemi Kamaly známé jako Kommerika má každý přesně STEJNÉ množství „nouzových úspor“

a „utracených žetonů“ na jídlo, palivo, nabíjecí stanice, elektřinu a „léky“ na předpis (pilulky s peptidem hadího jedu). V Kommie-nation už není žádná hotovost, pouze vládou vydané žetony s vyrytou Kamillinou chechtající se tváří. Vy a vaše rodina získáte „extra“ žetony za získání kombinovaných injekcí pro sezónní chřipku GFF (gain-of-function chřipka), která je neustále ve vzduchu všude kolem nás 24/7/365.

Milové fronty v každém obchodě s potravinami, supermarketu a čekací listině na Amazonu

Máte v ruce žetony na příděl jídla spolu s dokladem o „očkování“, který ukazuje, že máte aktuální informace o všech svých očkováních, včetně čtvrtletního posilovače Covid, opičích neštovic a HPV kombinovaného bodnutí a povinného bodnutí spontánním potratem? (Je to i pro muže, protože pod Kamalou existuje pouze jedno pohlaví, a to cisfluidní unigender.) Potratové vakcíny jsou pro „větší dobro“, jak víte, protože podle klimatického kultu je na zemi příliš mnoho lidí, takže zabitím všech dětí můžete ZACHRÁNIT planetu, stejně jako vaši hrdinové ve vašem oblíbeném Marvel filmu.

Za každý žeton jídla Kamala dostanete jeden bochník těžce zpracovaného, uměle konzervovaného běleného chleba, plus dva plátky GMO-Franken masa funk Billa Gatese v laboratoři. Pokud také odevzdáte nějaké sousedy, kteří vlastní zbraně, získáte bonusový žeton potravin za galon federálně dotovaného kukuřičného sirupu (pro děti).

Kilometrové fronty na každé čerpací stanici a dobíjecí stanici elektromobilů

Musíš do práce? Budete muset jet veřejnou dopravou, protože v době, kdy se dostanete k palivovému potrubí nebo lince k nabití svého elektromobilu, zemřete hladu nebo zemřete na proteinovou nano-sraženinu ve vašem srdci nebo mozku. Veškerá veřejná doprava bude naprosto obtěžována nelegálními imigranty, zločinci,

BLM, Antifa a zuřivými propalestinskými demonstranty, kteří jsou připraveni zabít každého, kdo nosí modrý klobouk, židovskou hvězdu nebo se na ně prostě špatně dívá.

Milové fronty a „věčné“ čekací listiny u každého lékaře, kliniky, lékárny a nemocnice v Americe pod Kamala-Care (socialistická medicína)

Připevněte si obličejovou plenku Covid k obličejí, používejte své schopnosti 6 stop k sociálnímu distancování a připravte si svůj aktualizovaný průkaz vakcíny, „pasu a potravin, abyste je mohli ukázat vojenské policii u lékaře, na klinice, v lékárně nebo v nemocnici. Ti, kteří mají jakékoli vážné zdravotní stavy, prosím, nahlase se do svého místního útulku FEMA pro čištění biologického nebezpečí a 14denní povinnou karanténu v izolaci (žádný telefon nebo kontakt s nikým zvenčí). Pokud se nemůžete dostat do tábora FEMA, napište „Miluji komunismus“ svému místnímu vedoucímu militarizované kliniky a bude vyslána dodávka WHO, která vás vyzvedne.

Naladte si svůj ciferník apokalypsy na Preparedness.news , kde najdete aktuální informace o skutečných novinkách o přežití a prosperitě nad rámec toho, co přichází tímto způsobem .

Zdroje pro tento článek zahrnují:

Censored.news

NaturalNews.com

Continue Reading

Previous Clark Barnes: Je mi líto, ale zde je 5 známek toho, že se USA hroutí